1.3.24. Ejercicio 1-a)
Obtener la curvatura de  (I,v) tal que: I = (0,27),

y(s) = (% cos(s), % cos(s), sin(s))
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1.3.24. Ejercicio 1-b .
J ) 1.3.24. Ejercicio 2)
Obtener la curvatura de (I,7) tal que: [ = (—1,1), -
Obtener la curvatura de la curva (I,7), con I =R y ~(t) = (1 +t,—t2,1+13),
1 1 en tg = 1. Hallar la interseccién de la recta tangente a la curva en dicho punto,
25 = (S92, L -2, 5 con el plano 2 = 0 : "
3 3 NG plano z .
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1.3.24. Ejercicio 3-a) 1.3.24. Ejercicio 3-b)

Calcular el vector tangente, el normal y la curvatura con signo de la curva (I, ), Calcular el vector tangente, el normal y la curvatura con signo de la curva (I, ),
siendo: I=(0,2m), a(t) = (acos(t), asin(t)) siendo: I =R, a(t) = (t,cosh(t))

1.3.24. Ejercicio 3-c) 1.3.24. Ejercicio 4-a)
Calcular el vector tangente, el normal y la curvatura con signo de la curva (I, ), Calcular la recta tangente, el vector normal y la curvatura con signo de la curva
siendo: I=(0,7%), a(t) = (cos3(t),sin®(t)) (I,a), en tog=0: I =R, a(t) = (t,sin*(t)).
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1.3.24. Ejercicio 4-b) 1.3.24. Ejercicio 5-a)

Calcular la recta tangente, el vector normal y la curvatura con signo de la curva Calcular la recta tangente, la curvatura con signo y la circunferencia osculatriz de
(I,a), en to=0: I=(55%), a(t) = (t,tan*(t)). la curva (I, @), en to =0, I=(5,7%), a(t) = (1 — cos(t), sin(t)).

1.3.24. Ejercicio 5-b)

Calcular la recta tangente, la curvatura con signo y la circunferencia osculatriz de
2
la curva (I, @), en el punto indicado: I = (—1,1), a(t) = (%,t), to=20
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